

敬愛的校友以及關心教育的朋友們：大家好！

長久以來，臺灣大學文學院空間短缺，部分系所分散各處，有些單位商借老舊建物使用，對於本院的教學研究環境影響甚鉅。因此，十幾年來，校方和本院一直努力推動人文館的興建。經過十幾年的努力，終於 108 年 1 月 7 日正式動工。

人文館基地位於總校區椰林大道北側臨近新生南路處，預計興建地下 2 層，地上 4~6 層建築。這裡原是文學院人類學系館和哲學系館的所在地；這兩座系館於 2010 年拆除，仍存留在許多校友們的回憶中。未來，人文館興建完成，將有助於文學院各單位教學研究以及師生的互動與溝通。

我們感謝華碩電腦股份有限公司施崇棠先生，慷慨解囊捐贈本案建築經費 5.4 億元。然而，人文館所需的建築費用近 12 億，除校務基金補助 2.3 億外，文學院需自籌 4 億左右的經費。亟需結合校友及社會上關心文教朋友們的力量，透過募款以解決建造經費的缺口，不致因此建案經費的不足而影響本院各系所的未來發展。

本院師生除了從事教學與研究工作之外，也有不少師生進行文學與藝術創作，人文館的興建在教育、學術、文藝及臺灣文化的發展上都有重要意義。衷心期望您能參與此次「人文館募款計畫」，不論小額、大額捐款，都是協力扶起人文館的力量，涓滴之水終可匯成巨流。感謝您對臺灣大學文學院人文館的支持，祝願
安康喜樂！

臺灣大學文學院院長  敬啟
2019.1.31